
Praktikant Business Development Internationalisierung (m/w) gesucht!

Dealstreet ist eine Auktions- und Shopping-Plattform, die Markenprodukte aus dem High-Tech und En-

tertainment Bereich versteigert und direkt verkauft. Das moderne Auktionsverfahren erlaubt Usern große 
Schnäppchen bei Auktionen zu erzielen. Wenn man eine Auktion nicht gewinnt, kann man das Produkt auch 

direkt  kaufen und bekommt dabei den Gegenwert der eingesetzten Gebote als Rabatt auf den Kaufpreis zu-

rückerstattet. Somit bietet DealStreet seinen Usern spannende Auktionen und die Möglichkeit auf ein großes 

Schnäppchen ohne das Risiko Geld zu verlieren.

Wir sind ein junges, ambitioniertes Unternehmen mit Sitz in Berlin, das Käufern durch innovative E-Commerce- 

Konzepte mehr Spannung und Spaß auf der Suche nach Schnäppchen im Internet bietet. Im Frühjahr 2010 

möchten wir DealStreet auch in Spanien, Frankreich und den Niederlanden aufbauen und benötigen für die 

Internationalisierung tatkräftige Unterstützung.

Ihr Profil : 

 �Sie sind Student/in der Wirtschaftswissenschaft, Sprachwissenschaft oder Geisteswissenschaft

 �Ihre Muttersprache ist Spanisch und Sie haben zusätzlich sehr gute Deutschkenntnisse

 �Sie sind internetaffin und haben bereits erste Erfahrungen im Online Bereich gesammelt

 �Sie zeichnen sich durch Ihre Offenheit, Flexibilität und selbstständige Arbeitsweise aus und haben eine hohe 

Leistungsbereitschaft

Ihr Aufgabengebiet: 

 �Sie unterstützen uns aktiv bei der Gestaltung unserer Internetpräsenz in Spanien

 �Sie arbeiten eigenständig am Aufbau unserer Webseite 

 �Sie erstellen Wettbewerbsanalysen 

 �Sie unterstützen uns in der Erarbeitung von Marktanalysen

 �Nach Aufbau der Webseite besteht die Möglichkeit uns im Bereich Customer Support, Einkauf oder Produkt-

management zu unterstützen

Wir bieten Ihnen: 

 �Integration in ein sehr engagiertes, erfolgreiches und junges Team

 �Offenheit für neue Impulse und Ideen sowie einen attraktiven und modernen Arbeitsplatz mitten in Berlin

 �Ein Praktikum ab drei Monaten

 �Eine angemessene Praktikumsvergütung

Frühester Eintrittstermin ist 01.03.2010

Upside Shopping GmbH · Torstraße 49 · 10119 Berlin
www.dealstreet.de  ·  kundenservice@dealstreet.de 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? 
Bitte richten Sie Ihre Bewerbung mit möglichem Einstiegstermin und Fragen an:
jobs@dealstreet.de


